

獨家／仁愛圓環「街頭擂台」！保全怒主任提早下班爆互毆

CBC東森新聞 東森新聞 2024年10月12日



台北市大安區的仁愛圓環，日前爆發打架衝突，互毆的兩人是商辦大樓保全，其中一人甚至還是早班主任！原來當天主任要交接班，不滿被晚班保全質疑「太早下班」，雙方因此爆發口角。主任拿起「三角錐上頭的橫桿」作勢攻擊，反而被晚班保全搶走，雙方互控動手、互告傷害。

兩名男子互毆，當街爆發全武行，其中一人拿起一旁交通錐橫桿，朝對方猛K好幾下。

陳姓保全 vs. 吳姓主任：「麻煩叫警察，拜託。」

兩人從路邊打到道路中央，穿制服的男子不肯收手，持續上前攻擊，也不管眼前這個人，他還得稱對方一句「主任好」。

陳姓保全 vs. 吳姓主任：「欺負老人，今年70歲了，你憑什麼打人啦，（你先打我的啦，還踢我）。」

雙方怒氣沖沖，打到警方來到現場。即便被拉開，還是吵不停，雙方大聲嗆聲，就怕又突然打起來。警方緊抓著雙方不敢放手。衝突原因是為了這個。

兩人都是這一棟商辦的保全，但疑似早班想要提早交接，因此雙方才會爆發口角，進而延伸成肢體衝突。

事發在台北市大安區的仁愛圓環，上個月底下午5點多。穿著便服的69歲陳姓主任，是剛下班的早班保全；另一位穿制服的42歲吳姓男子，則是剛上班的晚班保全。交接班時，晚班認為早班下班時間還沒到，人不應該離開，但主任反擊說，自己要幾點下班，與對方無關。疑似作勢拿交通錐橫桿攻擊，反而被搶走橫桿毆打。

吳姓主任 vs. 警方：「他拿棍子打我，我們兩個都一起辦。你有要對他提告嗎？我跟你講，你要對他提告6個月內都可以。」

警方依現行犯將雙方移送法辦，事後兩人互告傷害。這次，因為對時間觀念不同，雙方大打出手，街頭上演擂台賽，同事反目成仇，完全撕破臉。